

# 光买地不用地？那可不行！

## 我省将开展土地专项治理，重点解决土地闲置问题

□新华社记者 姜亮

3月14日，河南省召开治理囤地圈地违规用地土地闲置浪费问题工作会议，决定对2006年以来违反国家政策囤地圈地、违规用地、土地闲置浪费等问题进行全面治理，从而提高土地利用效率，为中原经济区建设提供用地保障。

据了解，为掌握批后土地的利用状况，河南省国土资源厅于2011年下半年集中开展了批而未用土地的清理整顿，对2006年至

2010年经国务院或省政府批准的3000多卷新增建设用地数据信息进行统计核对。

据初步统计，在已核对的办理过正式供地手续的17967宗、面积94.5967万亩土地中，疑似闲置土地1900宗、面积12.5781万亩，占已供地总面积的13.30%，这些数据仅限于供而未用的土地，在专项治理中将进行现场核实。另外，对在治理过程中发现的2006年之前的闲置土地，也要严格按照国家相关政策规定处置到位。

据介绍，此次治理，河南省将重点解决和

纠正批而未征、征而未供、供而未用的闲置土地和违规用地等问题。通过专项治理，河南全省将收回一批闲置土地，盘活一批存量用地，查处违规用地及土地闲置浪费背后的腐败问题，使2006年至2010年的建设用地批后征率不低于80%，征后供地率不低于90%，闲置土地处置率不低于60%，并建立健全节约集约用地和防止土地出让领域腐败问题的长效机制。

按照计划，本次专项治理工作自今年3月下旬开始，持续至7月底结束。

拿着12.5斤的工资是啥感觉？把工资都换成1块钱来数会不会手抽筋？让商丘公交公司的员工来说吧！

## 连续12年 工资“沉甸甸”

□据 中原网

3月14日上午，记者在商丘市公共交通有限公司财务处看到：桌上、地上堆着一摞摞、一摞摞的一元纸币和硬币，员工们正排着队接过一沓沓的零钱。据了解，12年来，该公司一直用零钱发工资。

“这样一份面值一元的一千块钱有12.5斤重，员工每个月的工资都是‘沉甸甸的’！”该公司常务副总经理张维峰半调侃地说。

该公司员工魏秀秀说：“我在这儿干了两年多了，每个月都是这样领工资的，老总也和我们一样。”当记者问她怎么处理这些零钱时，她说：“每次花钱之前都需要去超市换成整钱，其实挺麻烦的。”

“每次领工资时都是又喜又忧的，喜的是发工资了，愁的是想把钱花出去却很费事。”该公司员工赵慧说。

“这也是没有办法的事。投币仍是大多数市民乘公交的消费方式，这样就会产生很多的零钱。银行又不愿意存收那么多的零钱，所以公司的材料费、员工工资等都是用这些钱解决的。自从2000年公交车实行无人售票以来，就一直是这种状况，如今已经12年了。”张维峰说。随后，他又带记者去看了零钱整理工作室，里面的十几名员工正在有条不紊地分拣、铺叠、捆扎着纸币、硬币。

记者注意到工作室里还堆着许多残币。



每个月，该公司的员工都能领到一堆人民币。

据了解，乘客往售票机里投残币、假币、游戏币、练功钞的情况时有发生，每年公交公司会因此损失几十万元。

张维峰表示，现在仍没有好的解决办

法，他们一方面希望有更多市民办理公交IC卡，减少纸币的投入量，另一方面也希望银行能帮忙解决一些存收零钞的困难。

# WiFi出租车诞生，号称全国首辆哦

## 郑州一位的哥的手机成了路由器，乘客可蹭网

□据《河南商报》

免费提供WiFi(无线网络)服务的不一定是肯德基，也可能是出租车。

3月14日，郑州一位的哥利用技术手段实现出租车无线网络覆盖，可免费为乘客提供上网服务，体验过的乘客称“看两会直播都不卡”。

### 出租车实现：无线网络覆盖

3月14日9时7分，新浪网友@一面之缘\_豫A发出一条微博：“我宣布，国内第一辆WiFi出租车诞生！在本车周围可借助本车WiFi信号将移动终端免费连接互联网，欢迎蹭网。”

这条微博旋即引发网友众多评论和转发，两小时内，评论和转发次数就分别突破

了100。

不少网友询问如何实现这一功能，更多的则求司机电话要搭车，还有热心网友提供技术支持，详解如何使网速更快。

### 原理：把手手机当成无线路由器

“这个技术原理上并不复杂，就是把手机当成无线路由器来用”，在郑州市未来路某小区内，@一面之缘\_豫A，也就是车主姚雷宁对记者说。

姚雷宁说，自己新换的手机有个人热点的功能，可以当成无线路由器来使用，如手机能上网，就可以实现车辆附近小范围的WiFi覆盖。“我使用的手机套餐上网不限流量，提供这项服务也不会给我增加经济负担。”他说。

“就是觉得可以给乘客提供一些便利。”

姚雷宁称，自己并没有意识到会引起这么多关注。至于能不能带来更多生意，他说：“出租车的位子不固定，微博租车操作起来不太现实。”

### 网络流畅，能看两会直播

记者在车上体验了一回，在使用手机连接无线网络后，记者分别尝试即时聊天、浏览网页等服务，均非常流畅，下载一段1分10秒的视频文件用时仅10秒。

姚雷宁说：“上午有一名乘客说用iPad看两会直播都不卡。”而记者实际测试发现，车上的WiFi能够覆盖10米左右，这也意味着，紧随他行驶的车也可以“蹭网”。

体验者薛会涛说：“我测了一下，他车上的网速平均值是409kB/s，一般的下载需求都可以满足。”

## 我省招募造血干细胞捐献志愿者

计划招8000名  
可在当地红会报名

□据《郑州晚报》

3月14日，河南省红十字会发布信息，今年我省将通过各级红十字组织，在全省招募8000名造血干细胞志愿者。

河南省分库负责人说，想成为志愿者，要符合3个条件：充分了解造血干细胞捐献知识；年龄在18岁~45岁，身体健康，有献血经历的本省公民；家人或者其他对其捐献行为有决定权的人要知情并同意。

凡符合条件的公民，可与所在地红十字会联系报名。

血样检测合格后，相关个人信息资料将录入中华骨髓库数据库。这样，您就成为志愿者队伍中的一员，有望给海内外血液病患者提供“生命种子”。

## 少林寺推“僧人导游” 听师父讲寺庙的故事

□据 中新网

近日，推出“僧人导游”的少林寺再次引起关注，只不过这与前段时间因少林寺景区整改不同，公众少了担忧，多了欣慰和赞许。寺方称，此举会坚持下去。

2011年12月，少林景区被要求“限期整改”，如果在3月底前整改仍不合格，就有可能被降级。面对“摘牌”危机，景区开始了综合整治。

3月14日，一走进少林寺寺门，记者就看见一个讲解台，台面上“义务讲解”的台签十分醒目，两位僧人端坐于台前，准备随时为有需求的游客提供讲解服务。在寺内不远处，一位身着黑色长袍、胸前挂着“讲解证”的僧人正带领游客游览。

“是免费讲解，服务态度挺好的。”一名游客说，“僧人导游”很严谨，讲解的内容以文物、历史和佛学、佛法为主。一名张姓游客说：“听僧人讲少林寺，就像听主人介绍自己家一样，听他们讲解，有听禅的感觉，很棒！”

少林寺寺务处工作人员说：“这个讲解团由近20名延字辈僧人组成，上岗前他们接受了专门培训，讲解团应该能坚持办下去。”

## 先讹了二十，后赔了二百 人呀，还是厚道点好

□据《焦作晚报》

两辆电动车发生碰撞，双方均无损伤，其中一名中年男子却硬要索赔20元。不料，还没离开现场，他家人骑的电动车又撞倒了别人，他无奈赔了200元。

这事儿发生在焦作市站前路。3月14日，这里有两辆电动车相撞。

民警接警后赶到现场，看到双方人车并无损伤，可其中一名中年男子不依不饶，非要对方赔钱。

对方为了尽快脱身，同意给其20元，中年男子却不同意，并叫来一名女子。经该女子一番苦劝，中年男子勉强同意只要20元。

就在双方离开时，让人想不到的一幕发生了：被叫来的女子骑着电动车，转弯时不慎将一名老人撞倒在地。

还未离开现场的民警从中调解，一番争执后，中年男子无奈地向老人支付了200元。

颇具戏剧性的一幕，让现场围观群众忍俊不禁，有市民说：“真是巧了，做人还是厚道点好。”